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FLEX

Inox flexibele buizen
Flexibles inox

SW

Enkelwandige buis
Conduit simple paroi

DW25

Geisoleerde buis - isolatie 25 mm
Conduit double paroi - isolation 25 mm

SDW50

Geisoleerde buis - isolatie 50 mm
Conduit double paroi - isolation 50 mm

CLV

CLV-systeem in roestvrij staal
Systéme CLV en acier inoxydable

SW BLACK
Enkelwandige buis inox AISI 316L - Lak gewaarborgd 550 °C
Conduit simple paroi acier inox AISI 316L - Vernis garantie 550 °C

FEREX PELLET

Enkelwandige buis in zwart staal dikte 1,2 mm
Conduit simple paroi en acier noir épaisseur 1,2 mm

FEREX LEGNA

Enkelwandige buis in zwart staal dikte 2 mm
Conduit simple paroi en acier noir épaisseur 2 mm

BIVENT

Concentrisch systeem in polypropyleen / inox
Systéme concentrique en polypropyléne / inox

BIVENT INOX - INOX

Concentrisch systeem in inox / inox
Systéme concentrique en inox / inox
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KEUZE EN TOEPASSING VAN SCHOUWSYSTEMEN
CHOIX ET APPLICATION DE SYSTEMES DE CHEMINEES

BESTAND TEGEN
R‘;?I’:TD:";EE BINNENKANAAL | BUITENKANAAL |  ISOLATIE '52;275':2:]'(;5 DENOMINATIE o
ooears | TUYAU INTERNE | TUYAU EXTERNE | ISOLATION | EPEUR DENOMINATION
CONDENSATS
Flex 316 Corr Flex oK AlSI 316L T600 N1 D V2 L50010 G 80+400
R .
Flex 316 Expo Flex oK AlsI 316L
T600 N1 W V2 150010 G 50400
7200 P1 W V2 L70010 O 50160
Flex 904 Extra Flex OK AISI 904L
T600 N1 W V2 L70010 G 50400
T200 H1 W V2 L50040 030 60+300
7200 P1 W V2 L50040 030 60500
SW oK ABSI 3161 T600 N1 W V2 L50040 G500M | 60800
T600 N1 W V2 150040 G 60+800
Rotswol 7200 P1 W V2 150010 O 80100
ISOFlex OK AlISI 316L Laine de 25 mm

roche T600 N1 W V2 L50010 G 80+180
7200 H1 W V2 150040 030 80+300

Rotswol
DW25 oK AISI316L | AISI304L | Lainede | 25mm  |T200 P1W V2 L50040 030 80+500
roche T600 N1 W V2 L50040 050 G70 | 80800
7200 H1 W V2 L50040 030 80+300

Rotswol

SDW50 oK AISI316L | AISI304L | Lainede | 50mm |T200 P1W V2 L50040 030 80-:500
s T600 N1 W V2 L50040 030 G50 | 80800

- T200 P1 W V2 150040 050 60+150
Ventilatielucht

Bivent inox inox oK AlSI316L | Alsi304L | cntiatielud
Air ventilé T600 N1 W V2 L50040 G100 | 60150
Ventlatlucht T200 P1 W V2 L50040 050 60150
Bivent inox inox black OK AISI3T6L | AISI30AL | .
T600 N1 W V2 L50040 G100 | 60150
oK ASI3t6L | Alsi30ay | Ventilatielucht T200 P1WV2 150040 030 |100+250
CLVp 3CEp Air ventilé )
Geverfd T200 P1 DVm 101120 030M | 80120
Ferex 1.2 Pellet NO staal
Acier paint T600 N1 D Vm L01120 G375NM | 80120
Geverfd
Ferex 2.0 Legna NO staal T600 N1 D Vm L01200 GXXNM 120200
Acier paint
T200 P1 W V2 L50040 060 802100
SW Black oK AlSI 3161

T450 N1 WV2 L50040 G800M | 80+100

3 wWww.expoinox.com
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INSTALLATIE IN
TEMPERATUURS- GAS-  |GASCONDENSATE| STOOKOLIE- | HOUTTOE- | PELLET-
NIVEAU D;:"/g'(‘}’i"f” TOESTELLEN | TOESTELLEN | TOESTELLEN | STELLEN | TOESTELLEN | WASEMKAP | VENTILATIE IZ‘;'TT:LNL;'%Z Ix;‘;i'::';":)"sv IN:;:L’:;:TON
NIVEAU DE APPAREILS | APPAREILS GAZ | APPAREILS | APPAREILS | APPARELS | HOTTE | venmiLATion | /NS] L
TEMPERATURE|  PRESSION GAZ  |CONDENSATION|  FIOUL BOIS PELLETS ARG | S D“‘T’}’gﬁﬁlgﬁg"f
600°C |N1=40Pa X (] X
200°C | P1=200Pa x x x x x o x
600°C |N1=40Pa X X X X X X Y X
200°C | P1=200Pa x x x x x o x
600 °C |N1=40Pa X X X X X X o X
200°C | H1=5000Pa X X X 4 X o b 4 X
200°C |P1=200Pa X X X X X [ ] X X
600°C |N1=40Pa X X X X X X [ ] X X
600°C |N1=40Pa X X )4 X 4 X [ ] X X
200°C |P1=200Pa X X X X X () X
600°C |N1=40Pa X X X X X X [ ] X
200 °C | H1=5000 Pa X X X b ¢ [ ] [ ] b 4 X [ ]
200°C |P1=200Pa X X X X [ ] [ ] X X [ ]
600°C |[N1=40Pa X X X X X o [ ] X X ([ )
200 °C | H1=5000 Pa X X X o [ ] X X o
200°C | P1=200Pa X X X X [ ) [ ] b 4 X [ ]
600°C |N1=40Pa X X X X X [ ) [ ] b 4 X [ ]
200°C |P1=200Pa X X X X [ ) [ ] X X [ ]
600°C |N1=40Pa X X X b ¢ [ ] [ ] b 4 X [ ]
200°C | P1=200Pa X X X X [ ) [ ] b 4 b 4 [ ]
600°C |N1=40Pa X X X X o [ ] X X o
200°C |P1=200Pa X X X X
200°C |P1=200Pa X () X o
600°C |N1=40Pa X X [ ]
600°C |N1=40Pa ) ¢ X [ ]
200°C |P1=200Pa b ¢ [ ] X [ ]
600°C |N1=40Pa X X [ ]
X AANBEVOLEN / A RECOMMANDER @ NOGELIK / POSSIBLE

wWww.expoinox.com 4



FLEXIBELE METALEN SCHOORSTEENVOERING ;
AISI 316L (1.4404) 3

TUBAGE FLEXIBLE METALLIQUE A SIMPLE PAROI 0476
AISI 316L (1.4404)

DENOMINTATIE VAN HET PRODUCT VOLGENS DE NORM EN 1856-2
DESIGNATION DU PRODUIT SELON LA NORME EN 1856-2

Flexibele metalen

Certificaat n.: schoorsteenvoering .

Certificat n.: Tubages flexibles EN1856-2 T600 N1 D V2 L50010 G

0476-CPD-8847 metalliques E%mqrfﬁesame
SANS JOINT
D’ETANCHEITE

Omschrijving van het product:
Description du produit: —

Nummer van de norm:
Norme de référence:

Temperatuurniveau:
Niveau de température:

Drukniveau:
Niveau de pression:

Condensweerstand

(W: nat; D: droog):
Résistance a la condensation
(W: humide; D: sec):

Corrosieweerstand:
Résistance a la corrosion:

Materiaaleigenschappen van de binnenbuis:
Particularités de la paroi interne:

Weerstand aan schouwbrand (G: ja; O: neen)
en afstand tot brandbaar materiaal (in mm)
enkel voor de verbindingselementen:
Résistance au feu a I'intérieur (G: oui; O: non)
et distance au matériau combustible (en mm)
uniquement pour les éléments de raccordement:

 CORRFLEX TECHNISCHE GEGEVENS - DONNEES TECHNIQUES
'gﬂ”gﬁ%ﬁg\,‘%ﬂﬁ mm | 50 | 60 | 73| 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 125 | 130 | 140 | 150 | 155 | 160 | 180
‘EﬁTAEQ‘REEDE'QQ"EFLEER mm | 56 | 66 | 79 | 86 | 96 | 106 | 116 | 126 | 131 | 136 | 146 | 156 | 161 | 166 | 186
N oA R mm | 200 | 220 | 225 | 250 | 300 | 350 | 400

* EXTERNE DIAMETER

mm 206 | 226 | 231 | 256 | 306 | 356 | 406

DIAMETRE EXTERIEUR
BINNENBUIS - PARO! INTERIEURE
 Dikte / Epaisseur mm 0,10 - 0,12*
P » INOX AISI 316L
Kwalfteit/AQualito ACIER INOX AIS] 316L

TEMPERATUURNIVEAU / NIVEAU DE TEMPERATURE
ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE

* Nominale werking
Fonctionnement nominal °C 600

DRUKTYPE / TYPE DE PRESSION
ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE

* Nominale werking P NEGATIEVE DRUK
Fonctionnement nominal 2 DEPRESSION

WEERSTAND TEGEN DOORDRINGBAARHEID (H,0) / RESISTANCE A LA PERMEABILITE (H,0)
ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE

* Droge rookgassen / Fumees d’evacuation seches TOEGELATEN / ADMIS

* Vochtige rookgassen / Fumees d’evacuation umides VERBODEN / INTERDIT

* TOEGELATEN BRANDSTOFFEN GASVORMIG, VLOEIBAAR
COMBUSTIBLES ADMIS GAZ ET LIQUIDE

* =opaanvraag = surdemande WWW.expOinOX.COm



FLEXIBELE DUBBELWANDIGE METALEN SCHOORSTEENVOERING
MET GLADDE BINNEN

TUBAGE FLEXIBLE METALLIQUE A DOUBLE PEAU AVEC PAROI

ZIJDE AISI 316L (1.4404)

INTERIEURE LISSE AISI 316L (1.4404)

13
0476

DENOMINTATIE VAN HET PRODUCT VOLGENS DE NORM EN 1856-2
DESIGNATION DU PRODUIT SELON LA NORME EN 1856-2

Flexibele metalen

Certificaat n.: schoorsteenvoering Y
Certificat n.- Tubages flexibles EN1856-2 T200 P1 W V2 L50010 O
0476-CPD 8847 metalliques DICHTINGSRING
AVEC JOINT
D’ETANCHEITE
EN1856-2 T600 N1 W V2 L50010 G
ZONDER
DICHTINGSRING
SANS JOINT
o D’ETANCHEITE
Omschrijving van het product:
Description du produit: —
Nummer van de norm:
Norme de référence:

Temperatuurniveau:

Niveau de température:

Drukniveau:
Niveau de pression:

Condensweerstand
(W: nat; D: droog):

Résistance a la condensation
(W: humide; D: sec):

Corrosieweerstand:
Résistance ala corrosion:

Materiaaleigenschappen van de binnenbuis:

Particularités de la paroi interne:

Weerstand aan schouwbrand (G: ja; O: neen)
en afstand tot brandbaar materiaal (in mm)
enkel voor de verbindingselementen:

Résistance au feu a I'intérieur (G: oui; O: non)
et distance au matériau combustible (en mm)
uniquement pour les éléments de raccordement:

TECHNISCHE GEGEVENS - DONNEES TECHNIQUES

WWW.expoinox.c

: gawgﬁbg ,\E,"OA,"}",',EV;E'Z mm | 50 | 60 | 73 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 125 | 130 | 140 | 150 | 155 | 160 | 180
M TER mm | 56 | 66 | 79 | 86 | 96 | 106 | 116 | 126 | 131 | 136 | 146 | 156 | 161 | 166 | 186
¢ gg)i\')\/l/lll';l—rAA;E IPI(ISA MEILEE mm 200 220 | 225 | 250 | 300 | 350 | 400
e e ER mm | 206 | 226 | 231 | 256 | 306 | 356 | 406
BINNENBUIS - PARO! INTERIEURE
* Dikte / Epaisseur mm 0,10 - 0,12*
. o . INOX AISI 316L
Kwaliteit / Qualité ACIER INOX AIS] 3161
TEMPERATUURNIVEAU / NIVEAU DE TEMPERATURE
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE
* Nominale werking o
Fonctionnement nominal C 200 600
DRUKTYPE / TYPE DE PRESSION
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE
* Nominale werking P 200 NEGATIEVE DRUK
Fonctionnement nominal 2 DEPRESSION
WEERSTAND TEGEN DOORDRINGBAARHEID (H,0) / RESISTANCE A LA PERMEABILITE (H,0)
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE
* Droge rookgassen / Fumees d’evacuation seches TOEGELATEN / ADMIS TOEGELATEN / ADMIS
« Vochtige rookgassen / Fumees d’evacuation umides TOEGELATEN / ADMIS TOEGELATEN / ADMIS
GASVORMIG, VLOEIBAAR EN VAST
« TOEGELATEN BRANDSTOFFEN GASVORMIG EN VLOEIBAAR (UITGEZONDERD GRAANGEWASSEN IN VOCHTIGE TOESTAND)
COMBUSTIBLES ADMIS GAZ ET LIQUIDE SOLIDE, GAZ ET LIQUIDE
(SAUF CEREALES EN CONDITION HUMIDE)

om

*

=opaanvraag = surdemande



FLEXIBELE DUBBELWANDIGE METALEN SCHOORSTEENVOERING
MET GLADDE BINNENZIJDE AISI 904L (1.4531)

TUBAGE FLEXIBLE METALLIQUE A DOUBLE PEAU AVEC PAROI

INTERIEURE LISSE AISI 904L (1.4531)

13
0476

DENOMINTATIE VAN HET PRODUCT VOLGENS DE NORM EN 1856-2
DESIGNATION DU PRODUIT SELON LA NORME EN 1856-2

Flexibele metalen

Certificaat n.: schoorsteenvoering g

Certificat n.: Tubages flexibles. EN1856:2 T200 P1 W V2 L70010 O

0476-CPD-8847 metalliques “DAIE:LTINGSRING
AVEC JOINT
D’ETANCHEITE

EN1856-2 T600 N1 W V2 L70010 G

ZONDER
DICHTINGSRING
SANS JOINT
D’ETANCHEITE

Omschrijving van het product:

Description du produit: —

Nummer van de norm:

Norme de référence:

Temperatuurniveau:

Niveau de température:

Drukniveau:

Niveau de pression:

Condensweerstand

(W: nat; D: droog):

Résistance a la condensation

(W: humide; D: sec):

Corrosi

Résistance a la corrosion:

ieweerstand:

Materiaaleigenschappen van de binnenbuis:

Particularités de la paroi interne:

Weerst

and aan schouwbrand (G: ja; O: neen)

en afstand tot brandbaar materiaal (in mm)

enkel voor de verbindingselementen:

Résistance au feu a I'intérieur (G: oui; O: non)
et distance au matériau combustible (en mm)
uniquement pour les éléments de raccordement:

TECHNISCHE GEGEVENS - DONNEES TECHNIQUES

: g?q')\",,'NHA,',;E ,'\D,'OAA'}",EEE mm | 60 | 73 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 125 | 130 | 140 | 150 | 155 | 160 | 180 | 200
N M TR mm | 66 | 79 | 86 | 96 | 106 | 116 | 126 | 131 | 136 | 146 | 156 | 161 | 166 | 186 | 206
¢ ga’)&lgﬁg IB!DAA'\JIIIEILEE mm 220 | 225 | 250 | 300 | 350 | 400
e TR R mm | 226 | 231 | 256 | 306 | 356 | 406
BINNENBUIS - PARO! INTERIEURE
* Dikte / Epaisseur mm 0,10 - 0,12*
. . W, INOX 904L op aanvrag
R i AIS] 9041 SUR DEMANDE
TEMPERATUURNIVEAU / NIVEAU DE TEMPERATURE
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE
* Nominale werking o
Fonctionnement nominal C 200 600
DRUKTYPE / TYPE DE PRESSION
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE
* Nominale werking P 200 NEGATIEVE DRUK
Fonctionnement nominal 2 DEPRESSION
WEERSTAND TEGEN DOORDRINGBAARHEID (H,0) / RESISTANCE A LA PERMEABILITE (H,0)
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE
* Droge rookgassen / Fumees d’evacuation seches TOEGELATEN / ADMIS TOEGELATEN / ADMIS
* Vochtige rookgassen / Fumees d’evacuation umides TOEGELATEN / ADMIS TOEGELATEN / ADMIS
GASVORMIG, VLOEIBAAR EN VAST
* TOEGELATEN BRANDSTOFFEN GASVORMIG EN VLOEIBAAR (UITGEZONDERD GRAANGEWASSEN IN VOCHTIGE TOESTAND)
COMBUSTIBLES ADMIS GAZ ET LIQUIDE SOLIDE, GAZ ET LIQUIDE
(SAUF CEREALES EN CONDITION HUMIDE)

*

=opaanvraag = surdemande

www.expoinox.com



DUBBELWANDIGE GEISOLEERDE FLEXIBEL
FLEXIBLE A DOUBLE PAROI, ISOLE

Het systeem ISOFLEX biedt een oplossing voor de renovatie van bestaande rookgaskanalen, zowel rechtlijnige
als niet-rechtlijnige / Le procédé ISOFLEX permet la rénovation des conduits de fumée existants, dévoyés ou non

2180

kiwa

Approved 0 80 @ 100 =ﬂ 130= =g 1504 > /\‘
[, = P~

L AN a 45 dh
o 0476 \ | / U/

2136 2156 2186 @206 @ 236

316EXDPISO + Oi

Y
A

CENY
é « O

GAS STOOKOLIE ~ HOUT PELLETS

GAZ FIOUL BOIS GRANULES
DE BOIS

«” Standaard Standard
v Druk Pression
«” Condensatie Condensation

Dubbelwandige geisoleerde flexibel
Flexible a double paroi, isolé

L316EXGMISO + @i L316EXMXISO + Oi

Koppeling flex naar star mannelijk (N1) Koppeling flex naar star vrouwelijk met
Raccord flex / rigide male( N1) interne condensafvoer (N1)
Raccord flex / rigide femelle avec
récupérateur interne des condensats (N1)

FLEXKITISO + @i

. Voor extra informatie (verpakking, afmetingen, enz.) onze verko-
opafdeling contacteren
Pour renseignements supplémentaires (emballage,
dimensions, etc.) contactez notre service commercial.
Andere toebehoren terug te vinden in de cata|ogu5 EXPO INOX. Koppellng flex 200 Pa naar star mannelljk Spanband - Collier de sécurité
Autres accessoires disponibles dans le catalogue EXPO INOX. Raccord flex 200 Pa / rigide male

H Prijs excl. dichtingsring  n.d. = niet leverbaar = non disponible
WWW.eX pOI n OX. CO m Prix excl. joint * =opaanvraag = surdemande 8




OP AANVRAAG DUBBELWANDIGE GEISOLEERDE FLEXIBEL
SUR DEMANDE FLEXIBLE A DOUBLE PAROI, ISOLE

BFL316CCELEX 1 e Druk - Pression T200 P1 W V2 L50010 O

MET GASDICHTE MOF 200 Pa / AVEC MANCHON ETANCHE 200 Pa
Negatieve Druk - Dépression T600 N1 W V2 L50010 G
ZONDER GASDICHTE MOF 200 Pa / SANS MANCHON ETANCHE 200 Pa

OPGELET / ATTENTION

e Maximum gewicht 50 kg bij een klembeugel (figuur 1) en 85 kg bij
plaatsing met een tussenplaat en stel steunen (figuur 2).

ETEERMXISOEYG * Na het vastdraaien van de koppeling rivetten aanbrengen op de buitenwand
om een mechanische verbinding te maken tussen de twee wanden (3 gaatjes
@ 4 mm zijn hiertoe al voorzien). Dan pas de Isoflex in de schoorsteenkoker
schuiven.

e De ringvormige ruimte tussen de Isoflex en de bestaande schoorsteenkoker
moet vrij zijn en geventileerd (zonder extra isolatie).

¢ Poids maxi 50 kg pour un collier de tubage (figure 1) et 85 kg en ajoutant
une plaque intermédiaire avec couple support (figure 2).

o Aprés vissage du raccord, mettre les rivets sur la paroi extérieure afin de
créer la liaison mécanique entre les deux parois (3 trous g 4 mm sont prévus

BFL316CBFLEXRINF +0e a cet effet), avant passage dans le conduit.

BFL316PTFLEX + Oe

e L'espace annulaire entre le ISOFLEX et le conduit existant doit étre libre et
ventilé (sans isolation complémentaire).
316EXDPISO + @i
o
FLEXKITISO + @i
316EXDPISO + 0i
UK
OF - OU
-
L31GEXGMISO + i
L316EXPISS + 0
OF-0U
+
L316EXCS +
e
UK
B

Prijs excl. dichtingsring  n.d. = niet leverbaar = non disponible H
9 Prix excl. joint * =opaanvraag = surdemande WWW-eXPOI n OX. CO m
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(L316EXCAIS... ) (LB16EXTAPSS...)

o

o Iy

BFL316IFPS5SF...
(L316EXFAPS2S...) (BFL316FPS5SF..) BFL316FPPSSF.., BFL316IFPS3SF...
BFL316FPS3SF..,
L316EXFACSS... \ O L316EX3LGN...
L -
L316EXTA20S...
BFL316ST...
L316EXTA1S...
L316EXTASS...
S16EXTASS BFL316CREG... L316EXCCT...
L316EXTA2S...
L316EXCD... L316EXFCPSS...
L316EXCR... L316EXCOLSSI0...
(_DISTREG ) (L316EXEPS4S...) (L316EXCS...) L316EXPISS...
(L316EXFFA...) (L316EXMMA...) (L316EXPF...)
L316EXPFT...
(L316EXT69SISP...) (L316EXT69SISPTAT..)

(L316EXGA42X...)  (L316EXGA87X...)

((316EXGA45X...) (L316EXGAY0X...) (BFL316GA90SI..) (L316EXGAGR..) (L316EXT69S..)

(L316EXT93S...) (L316EXT69SF...)  (L316EXT93SU..) (L316EXT64S..)

(L316EXGA45S...) (L316EXGA90S...)

(L316EXISPSS...)  (L316EXISN...)  (L316EXERC...)

(L316EXSCARSS..)  (L316EXSCARLH..)  ((BFL316RT...)

(_LUBGN )

(BFL316POVALE..)  ((BFL316PTFL. )  (BFL316PTFS..)  (L316EXPPCS..)

(L3teextC..)  (BFL316SCL..)  (BFL316TCL...)

(L316EXSCARSSLAT...)

www.expoinox.com



ENKELWANDIGE METALEN SCHOORSTEEN

CHEMINEE A SIMPLE PAROI METALLIQUE

DENOMINATIE VOLGENS DE NORM EN 1856-1/1856-2
DESIGNATION DU PRODUIT SELON LA NORME EN 1856-1/1856-2

Certificaat n./ Certificat n.: 0476-CPR-8846

Certificaat n./ Certificat n.: 0476-CPR-8847

Componenten voor EN1?56'1 T2|00 P|1
schoorsteensystemen

Composants de systemes  EN1g5-1  T200  H1
de conduits de fumée

T EN18S62  T600 N

| | | |
Verbindingselement

Elément de accordement  EN1856:2  T600 N1

Omschrijving van het product / Description du produit:g ‘

Nummer van de norm / Norme de référence:

Temperatuurniveau / Niveau de température:

Drukniveau / Niveau de pression:
Condensweerstand (W: nat; D: droog):

MET DICHTINGSRING
V|V V|2 L500|40 030 AVEC JOINT D’ETANCHEITE

W V2 L50040 030 TOT DN 300 MET DICHTINGSRING
L316EX1GN...AZZU op aanvraag
JUSQU’A DN 300 AVEC JOINT
DETANCHEITE L316EX1GN...AZZU
sur demande

ZONDER DICHTINGSRING
SANS JOINT D’ETANCHEITE

W V2 L50040G
[ I
w

V2 150040 G 500M ZONDER DICHTINGSRING

SANS JOINT D’ETANCHEITE

Résistance a la condensation (W: humide; D: sec):
Corrosieweerstand:

Résistance a la corrosion:
Materiaaleigenschappen van de binnenbuis:

Particularites de la paroi interne:

Weerstand aan schouwbrand (G: ja; O: neen)
en afstand tot brandbaar materiaal (in mm)
enkel voor de verbindingselementen:

Résistance au feu al'intérieur (G: oui; O: non)
et distance au matériau combustible (en mm)
uniquement pour les éléments de raccordement:

TECHNISCHE GEGEVENS - DONNEES TECHNIQUES

* NOMINALE DIAMETER

DIAMETRE NOMINALE mm 80 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 180 | 200 | 220 | 250 | 300
@ 80 - 200 dikte 0,4 mm /o 80 - 200 epaisseur mm 0,4
* DIKTE / EPAISSEUR mm 2 220 - 500 dikte 0,5 mm / o 220 - 500 epaisseur mm 0,5
o 550 - 800 dikte 0,6 mm / o 550 - 800 epaisseur mm 0,6
¢ Thermische weerstand m?
Résistance thermique K/W 1/=0,00
DICHTINGSRING / JOINT D’ETANCHEITE
SILICONEN volgens EX 14241-1 / SILICONE selon EN 14241-1
TEMPERATUURNIVEAU / NIVEAU DE TEMPERATURE
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE
* Nominale werking °
Fonctionnement nominal c 200 600
DRUKTYPE / TYPE DE PRESSION
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE |ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE
* Nominale werking Pa 200 NEGATIEVE DRUK
Fonctionnement nominal DEPRESSION
5000
Pa | TOT DN 300 MET DICHTINGSRING L316EX1GN...AZZU op aanvraag

JUSQUA DN 300 AVEC JOINT DETANCHEITE L316EX1GN... AZZU sur demande|

WEERSTAND TEGEN DOORDRINGBAARHEID

Ho0) / RESISTANCE A LA PERMEABILITE (H20)

MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE

ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D’ETANCHEITE

* Droge rookgassen / Fumees d’evacuation seches

TOEGELATEN / ADMIS

TOEGELATEN / ADMIS

* VVochtige rookgassen / Fumees d’evacuation umides

TOEGELATEN / ADMIS

TOEGELATEN / ADMIS

* TOEGELATEN BRANDSTOFFEN
COMBUSTIBLES ADMIS

GASVORMIG EN VLOEIBAAR
GAS - FUEL

GASVORMIG, VLOEIBAAR EN VAST
(uitgezonderd graangewassen in vochtige toestand)
GAZ, FUEL, Comb. SOLIDE
(sauf céréales en condition humide)

* Bij gebruik als aansluiting / verbinding dient er bij elke mannelijke / vrouwelijke verbinding op de buitenwand een siliconen pasta aangebracht te worden en aansluitend een spandband om de montage af te werken.
Pour application en carneau / raccordement, doit étre ajouté sur la paroi extérieure de chaque emboitement méle / femelle, de la patte silicone; puis pour terminer le montage, ajouter la bride de sécurité.

Dikte 0,5 mm INOX AISI 316L
’ Leverbaar vanaf o 80
Epaisseur 0,5 mm INOX AISI 316L
Disponible a partir de o 80
Supplement tarief SW04 8%
Supplément tarif SW04 8%

Dikte 0,6 mm INOX AISI 316L
Leverbaar vanaf o 120
Epaisseur 0,6 mm INOX AISI 316L
Disponible a partir de o 120
Supplement tarief SW04 30%
Supplément tarif SW04 30%

Supplément tarif SW04 5

Dikte 0,8 mm INOX AISI 316L
Leverbaar vanaf o 120
Epaisseur 0,8 mm INOX AISI 316L
Disponible a partir de o 120
Supplement tarief SW04 50%

Dikte 1,0 mm INOX AISI 316L
Leverbaar vanaf o 130
Epaisseur 1,0 mm INOX AISI 316L
Disponible a partir de o 130
Op aanvraag
Sur demande

0%

wWww.expoinox.com
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Geisoleerde buis

Conduit
double paroi

DW25
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(EXCCDPC...) (EXTADPC...)

(EXTTCDPC...)

EXTIATI00.. BFEXFALDRPACF ..
EXTATI00... BFEXFALDRPSCF .
EXGDP45C...

EXTATFA... EXGDP30C...
EXGDP15C...

EXP030...
EXTDP1C...
EXTDPSC...
EXTDP2C...
EXTDP25C...
EXETDPA4C...

EXTMCFC... EXPF...
(EXRTDPC06/10U...)  (EXRTDPCTSITAT...)  (EXRTDPCTSL...) (EXRTDPC...)
EXRTDPC08/125U...

(Eextsiorc...)  ((EXDPERC...)
DCMC
L316EXDCM

( BFEXPTFS... )

(_BFEXPTFI... )

BFEXFALDPCF.., BFEXIFALDRP3CF.., EXFASCAC...
BFEXIFALDRP5CF..,
EXTDP5CPART...
BFEXST...
EXGDP90C... I
EXFASCDC...
EXCSDP...

BFEXCOLCREG.. DEXCOLC10...

EXCOLTC... EXPIASIC...
EXPIASICDM..,
EXPFT...
BFEXPIP...
EXGIUDMC...
EXRCIDP...
EXRTIC...

(BFEXRT.. ) (__LUBGN )

(EXPIASTRC...) (_BFEXPB.. )  (ExTAPDP4C.) (_ EXTC.. )

D

(BFEXTCE.. )  ((BFEXSCE... )

www.expoinox.com



_ DUBBELWANDIGE METALEN SCHOORSTEEN MET ISOLATIE IN ROTSWOL MET

EEN DIKTE VAN 25 MM, AANGEBRACHT OVER ZIJN VOLLEDIGE LENGTE

CHEMINEE A DOUBLE PAROI METALLIQUE AVEC ISOLATION DE LAINE
DE ROCHE D’EPAISSEUR 25 MM, VENTILEE SUR TOUTE LA LONGUEUR

DENOMINATIE VOLGENS DE NORM EN 1856-1 / DESIGNATION DU PRODUIT SELON LA NORME EN 1856-1

Certificaat n. / Certificat n.: 0476-CPR-8846 Schoorsteen-systeem EN1856-1 T200 H1 W V2 L50040 O xx

Systémes cheminées TOT DN 300 MET DICHTINGSRING
L316EX1GN...AZZU op aanvraag
JUSQU’'A DN 300 AVEC JOINT D'ETANCHEITE
L316EX1GN...AZZU sur demande

EN1856-1 T200 P1 W V2 L50040 Oxx

MET DICHTINGSRING
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ AVEC JOINT D'ETANCHEITE
Omschrijving van het product / Description du produit: EN1856-1  T600 N1 W V2 L50040 Ozz/Gyy
Nummer van de norm / Norme de référence: | ZONDER DICP!TINGSHING
Temperatuurniveau / Niveau de température: SANS JOINT DETANCHEITE
Drukniveau / Niveau de pression:
Condensweerstand (W: nat; D: droog):
Résistance a la condensation (W: humide; D: sec):
Corrosieweerstand / Résistance a la corrosion:
Materiaaleigenschappen van de binnenbuis:
Particularités de la paroi interne:
Weerstand aan schouwbrand (G: ja; O: neen) en afstand tot
brandbaar materiaal (in mm) enkel voor de
verbindingselementen:
Résistance au feu a I'intérieur (G: oui; O: non) et distance au
matériau combustible (en mm) uniquement pour les éléments o ’_";0 5 8073§g° 0l = 5 80"';)‘;0 Gyy = R
de raccordement: Xx-45mm 350450 2= 75mm 0350450 || yy=105mm 350450
xx =60 mm @500 zz=100 mm @ 500 yy =140 mm @ 500
i TECHNISCHE GEGEVENS - DONNEES TECHNIQUES
* NOMINALE DIAMETER / DIAMETRE NOMINALE mm 80 [ 100 | 130 | 150 | 180 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
* EXTERNE DIAMETER / DIAMETRE EXTERIEUR mm 130 | 150 | 180 | 200 | 230 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
BINNENBUIS - PARO! INTERIEURE
* Kwaliteit / Qualité INOX AISI 316L / ACIER INOX AISI 316L
@ 80 - 200 dikte 0,4 mm / @ 80- 200 epaisseur mm 0,4
« Dikte / Epaisseur mm @ 220 - 500 dikte 0,5 mm / @ 220- 500 epaisseur mm 0,5
@ 550 - 800 dikte 0,6 mm / @ 550- 800 epaisseur mm 0,6
ISOLATIE / ISOLATION
* Materieel / Matériel ROTSWOL / LAINE DE ROCHE
* Dikte / Epaisseur mm 25
* Dichtheid / Densité kg/m® 100+10%
BUITENBUIS / PAROI EXTERIEURE
* Kwaliteit / Qualité INOX AISI 304 / ACIER INOX AlSI 304
@ 80 - 200 dikte 0,4 mm/ @ 80- 200 epaisseur mm 0,4
 Dikte / Epaisseur mm @ 220 - 500 dikte 0,5 mm / @ 220- 500 epaisseur mm 0,5
@ 550 - 800 dikte 0,6 mm / @ 550- 800 epaisseur mm 0,6
* Thermische weerstand / Résistance thermique m2 K/W 1/h= 0,35 m2 K/W

DICHTINGSRING (tot @ 300) /JOINT D’ETANCHEITE (disponible jusqu'a @ 300)
SILICONEN volgens EX 14241-1 / SILICONE selon EN 14241-1
TEMPERATUURNIVEAU / NIVEAU DE TEMPERATURE
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D'ETANCHEITE
* Nominale werking / Fonctionnement nominal °C 200 600
DRUKTYPE / TYPE DE PRESSION
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D'ETANCHEITE

200

* Nominale werking / Fonctionnement nominal Pa 5000 NEGATIEVE DRUK / DEPRESSION

TOT DN 300 MET DICHTINGSRING L316EX1GN...AZZU op aanvraag
JUSQU'A DN 300 AVEC JOINT D'ETANCHEITE L316EX1GN... AZZU sur demande

WEERSTAND TEGEN DOORDRINGBAARHEID (H,0) / RESISTANCE A LA PERMEABILITE (H,0)
MET DICHTING / AVEC JOINT D’ETANCHEITE | ZONDER DICHTINGSRING / SANS JOINT D'ETANCHEITE

* Droge rookgassen / Fumees d’evacuation seches TOEGELATEN / ADMIS TOEGELATEN / ADMIS
* \Vochtige rookgassen / Fumees d’evacuation umides TOEGELATEN / ADMIS NIET TOEGELATEN / INTERDIT
GASVORMIG, VLOEIBAAR EN VAST
* TOEGELATEN BRANDSTOFFEN GASVORMING EN VLOEIBAAR (uitgezonderd graangewassen in vochtige toestand)
COMBUSTIBLES ADMIS GAZ ET FUEL GAZ, FUEL, Comb. SOLIDE (sauf céréales en condition humide)

DUBBELWANDIGE MET ISOLATIE 50 mm : BUITENBUIS KLEUR RAL  EXTERIEUR COULEUR RAL

op bestelling @ 350 TOT @ 800 op bestelling  Binnenbuis inox AISI 316L  Paroi intérieur inox AISI 316L
DOUBLE PAROI AVEC ISOLATION 50 mm A Supplement tarief Supplément tarif

ST Commande @350 A @800 sur commande DW25 35% DW25 35%

wWww.expoinox.com



CLVp systeem
In roestvrij staal
(overdruk)

Systeme 3CEp
en acier inoxydable

(surpression)

CLVp -3CEp



CLVp systeem in roestvrij
staal (overdruk)

CLVP3041... CLVP304EV1..
CLVP30405... CLVP304EV2...
CLVP30402... CLVP304EV3...
(CLVP304G45...) (CLVP304PI... )
(CLVP304CX1..,) (CLVP304CX490... )
CLVP304CX390...
(CLVP304CX180...) (CLVP304CX3...) 7
CLVP304CX3180... 2
=)

Wi

(CLVP304R061...) (CLVP304R06901...)
(CLVP304R081...) (CLVP304R08901...)

CLVP304R061801..,
CLVP304R081801..,

17

Systeme 3CEp en acier
inoxydable (surpression)

CLVP304TDE... CLVP304SC2...
(CLVPSIFONE) ((BFL316FPPSSF...)

( BFL316FPS5SF... ) (BFL316FPS3S... )

L316EXCS... L316EXCOLSS10..,

-

(L316EX3LGN... ) (L316EXFACSS...)

www.expoinox.com



IE KITCLVp
I8 KIT 3CEp

DN 110/180 DN 130/200 DN 150/230

| COD. CLVP304KITT.......

KIT DAK KIT TOITURE _

Topsectie Terminal CLVP304TDE
Conc. buis 1 m Buse conc. 1m CLVP3041 1
Dakdoorvoer plat dak Solin toit plat avec collerette

) BFL316FPPSSF 1
de solin

| COD. CLVP304KITTB.......

Topsectie Terminal CLVP304TDE 1
Conc. buis 1 m Buse conc. 1m CLVP3041 1
Stormkraag Collerette de solin L316EXFAPS2S 1

| COD. CLVP304KITL......

KIT VERDIEPING KIT ETAGE _

T-stuk enkel h 940 mm aansl. Té simple h 940 mm raccord CLVP304CX3 1
80/125 80/125

Telesc. buis 750-1200 mm Buse téléscopique 750-1200 mm  CLVP304EV2 1
Conc. buis 1 m Buse conc. 1m CLVP3041 1
Muurbeugel zwaar Collier mural lourd L316EXCOLSS10 1

KIT VERTREK KIT DEPART | cop. |

T-stuk enkel h 940 mm aansl. Té simple h 940 mm raccord CLVP304CX3 1
80/125 80/125

Tussenplaat Plaque intermédiaire CLVP304P| 1
Stel steunen Couple supports L316EXCS 1
Purgeur Purgeur CLVP304SC2 1
Sifon Siphon CLVPSIFONE 1

n.d. = niet leverbaar = non disponible Prijs incl. dichtingsring voor binnenbuis en klemband voor buitenbuis H
18 * =opaanvraag =surdemande  Prixincl. joint pour tuyau intérieur et collier de serrage pour tuyau extérieur WWW- eX pO I n OX . CO m



Enkelwandige
buis in AISI 316L
zwart

Conduit simple
paroi en AlSI
316L noir

SW BLACK
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NL316EXGA45X...

NL316EXGA90SI...

NL316EXSCAFUM... NL316EXCAIS...

NL316EXTA20S O

NL316EXTA1S...
NL316EXROSAS... L316EX3LGN...
NL316EXTASS...
NL316EXTA2S...
NL316EXCOLSCT...
NLFLANGIATAZS... NL316EXEPS4S... NL316EXFFA... NL316EXMMA...
NL316EXGA9OX... NL316EXT69S... NL316EXT69SF200/08 NL316EXT69SF10.... NL316EXT69SFU10...
NL316EXSCARSS... NL316EXTCSM... LUBGN SPRAYN

ENKELWANDIGE BUIS INOX AISI 316L - LAK GEWAARBORGD 550 °C
DICHTINGSRING REEDS GEMONTEERD

CONDUIT SIMPLE PAROI ACIER INOX AISI 316L - VERNIS GARANTIE 550 °C
AVEC LE JOINT D’ETANCHEITE DEJA MONTE

CE 0476 EN 1856-1 T200 P1 W V2 L50040 060
EN 1856-2 T450 N1 W V2 L50040 G
EN 1856-2 T450 N1 W V2 L50040 G800 M

wWww.expoinox.com



Enkelwandige buis
in zwart staal dikte
1,2 mm

Conduit simple
paroi en acier noir
matt noir épaisseur
1,2 mm

FEREX
PELLET



Enkelwandige buis in zwart
staal dikte 1,2 mm

Conduit simple paroi en acier
noir matt noir epaisseur 1,2 mm

NFETA2S... Q

NFETA15S... NFEPASSROSST... L316EX3LGN...
NFETA50S...
NFETA25S...

NFEUROSESTI80... NFEUROSESTT180.,

NFEUROSEST250 NFEUROSESTT250..

NFETAEPS4SS... NFEROSCO... NFEROSCOE...

NFEGA90I... NFEGA9... (_NFET90TCFFM... ) (NFET90TCMFM...) (NFET90TCMMM...) (NFET90UTCFFM..)
NFECOLSS... NFECCT...
NFEFFA... NFEMMA... (__NFERAI08/... ) (__NFERCH0/08 )

ENKELWANDIG ROOKGASKANAAL VOOR PELLETKACHELS IN ZWART
STAAL DIKTE 1,2 mm

CONDUIT SIMPLE PAROI POUR POELES A PELLETS EN ACIER NOIR
MATT EPAISSEUR 1,2 mm

CE 0476 EN 1856-2 T200 P1 D Vm L01120 O 30M
T600 N1 D Vm L01120 G375NM

wWww.expoinox.com



Enkelwandige buis
in zwart staal dikte
2 mm

Conduit simple
paroi en acier noir
matt epaisseur

2 mm

FEREX
LEGNA



LNFETA1S.

LNFETA75S...
LNFETAS50S...
LNFETA25S. .
LNFERST... LNFERROS...
LNFEROSCO... LNFEROSCOE...
LNFETA1SCS..
LNFETA30SCS.. LNFETAEPS4S. ..
LNFECOLSS...
(_LNFEGA90L... ) (__LNFEGA0... ) LNFET90...
LNFEFFA... LNFEMMA. .
(LNFEGAGIRI... ) (_LNFEGA45I... ) (_LNFEGA45... )
EXRCIDPLNFENB... (_LNFERAL./... ) (_LNFERC..... )
KITMAGNETI

ENKELWANDIG ROOKGASKANAAL VOOR HOUTKACHELS IN ZWART
STAAL DIKTE 2 mm

CONDUIT SIMPLE PAROI POUR POELES A BOIS EN ACIER NOIR MATT
EPAISSEUR 2 mm

CE 0476 EN 1856-2 T600 N1 D Vm L01200 Gxxx NM  (xxx = 3 x &)
T600 N1 D Vm L0O1200 G8OO M (D 200)

SPRAYFEREXLA
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Concentrisch in

polypropyleen
(PPs) / inox

Concentrique en

polypropylene
(PPs) / inox

BIVENT



Concentrisch systeem in
polypropyleen (PPs) / inox

Systeme concentrique en
polypropylene (PPs) / inox

(_conN4B.. ) (_CIN75A.. ) (L316EXFACSS.)  (BFL316CREG...)
2\ 4 3 o

(_cpssA.. ) (_CPLssB... ) (__CcPLB5D... )
(_craA.. ) (__CPLBSF... ) (cpsoa.. ) (_CPLssA.. )
(crags.. ) (_cpasc... ) (ormoa. D) (oA )

CONCENTRISCH SYSTEEM IN POLYPROPYLEEN (PPs) / INOX voor de
aanzuiging van lucht en de afvoer van rookgassen. Werking onder positieve druk
tot 200 Pa en temperatuur tot 120 °C. Dichtingen inbegrepen en gemonteerd.

SYSTEME CONCENTRIQUE EN POLYPROPYLENE (PPs) / INOX pour I'aspiration
de I'air et I'evacuation des fumées. Fonctionnement en pression positive jusqu’a
200 Pa. Température jusqu’a 120 °C. Joints compris et montés.

CE 0476 EN 14471 T120 P1 W V2 000 LE E UO
T120 H1 W V2 O00 LE E UO

% wWww.expoinox.com



Concentrisch in
inox / inox

Concentrique en
Inox / inox

BIVENT
INOX - INOX
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o
3

(L316EXFACSS...) (BFL316CREG...)

(C_owrs.. ) (C_ONTsA.. )

o o I\

BFL316FPS5SF.., BFL316FPPSSF.., BFL316IFPS5SF... L316EXCCT...
BFL316FPS3SF... BFL316IFPS3SF...
CIN48B...
CIN48C.... EXFASCDC......Fl
CIN48D...

(__CIN49A...

) (_ciNssA.. ) (C_comssB.. ) ( ciNssl.. ) (C CINs5H... ) (CINXCIT90URe0..) (_ CINs5TIL.. ) (CIN55TU10...)

(__CINd9F... ) (__CIN49B... )

(__CIN69A... )
CIN50A...
L316EX3LGN...
LUBGN CINXCIT90U... CIN70A... CIN51A...

CONCENTRISCH SYSTEEM IN INOX / INOX voor de aanzuiging van lucht en
de afvoer van rookgassen. Werking onder positieve druk tot 200 Pa en temperatuur
tot 200 °C. Dichtingen inbegrepen en gemonteerd.

SYSTEME CONCENTRIQUE EN INOX / INOX pour I'aspiration de I'air et
I'evacuation des fumées. Fonctionnement en pression positive jusqu’a 200 Pa.
Température jusqu’a 200 °C. Joints compris et montés.

CE 0476 EN 1856-1 / EN14989-2

T200 P1 W V2 L50040 O50 met Dichtingsring / avec joint d’étanchéité
T600 N1 W V2 L50040 G80 zonder Dichtingsring / sans joint d’étanchéité
T600 N1 W V2 L50040 G100

wWww.expoinox.com



7)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

GENERAL SALES CONDITIONS

Goods travel at the purchaser’s risk also if
sold ex-destination;

claims for missing or damaged goods must
be made to the carrier before the goods are
handed over to the purchaser / purchaser’s
representative;

any claims regarding damaged or incorrectly
manufactured goods must be made directly
to the seller by means of registred mail R.R.
or by means of fax as per art. 1495 c.c. ltaly
(8 days);

if the goods are proven to be damaged or
defective, the purchaser has only the right
to the removal or, if required, replacement
of the goods, but, derogating from art. 1460
c.c. ltaly, does not have the right to suspend
payments;

the delivery terms of the goods, established
between the purchaser and the seller, is
approximative, and therefore a standard
delay in delivery does not give the purchaser
the right to claim compensation or cancel
the contract;

the goods delivered remain the property of
the seller until complete payment is made.
If cancellation occurs due to non-payment
by the purchaser, the sum already paid will
be kept by the seller as compensation for
damage caused;

payment must be made directly to the seller
or to person(s) authorised by the seller;
payment delays will give the seller the right
to suspend all outstading orders. In this case
the interest to be paid must include
commercial interest as per the national list.
Exchanges can be made only it a satisfactory
solution can not be found and these do not
give the right to credit renewal;

any claims presented can only be disputed
in Vigevano, Pavia, Italy;

10) the above stated conditions specifically

respect the contents of art. 1341 c.c. Italy;

11) our company does not accept responsability

deriving from technical decision and/or work
carried our following product installation
(electrical work, plumbing, building, etc.);

12) our company will provide all related technical

information;

13) the guarantee on the product declains in

case of wrong assembly or erroneous
installation in places as dry cleaner’s,
laundries, hairdressers and other halogenous
workshops.

14) EXPO reserves the right to modify any

technical or design feature even without
previous notice.

wWww.expoinox.com

10)

11)

12)

13)

14)

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

La merce viaggia a rischio e pericolo del
committente anche se venduta franco
destinazione;

reclami per mancanze o avarie della merce
devono essere rivolte al vettore prima del
ritiro della stessa;

eventuali denunce di difetti o difformita della
merce o relativi alla costruzione della stessa
devono pervenire direttamente alla sede della
ditta venditrice tramite lettera raccomandata
R.R. o via fax nei termini previsti dall’art.
1495 c.c. (8 GG);

nel caso di difformita o difetti comprovati,
’acquirente avra esclusivamente il diritto
all’eliminazione degli stessi o, eventualmente,
alla sostituzione della merce, ma, in deroga
all’art. 1460 c.c., non alla sospensione dei
pagamenti;

il termine di consegna del materiale, stabilito
da accordi fra venditore e acquirente, € da
intendersi come approssimativo, e un
ragionevole ritardo non puo quindi dare diritto
a pretese risarcitorie o risolutorie del contratto;
la merce consegnata rimane di proprieta del
venditore sino all’integrale pagamento della
stessa. Nel caso di risoluzione per
inadempimento dell’acquirente, gli acconti
pagati saranno trattenuti a titolo di rifusione
dei danni;

il pagamento deve essere effettuato
direttamente alla sede della societa venditrice
0 a persona munita di regolare mandato a
riscuotere;

il ritardo nel pagamento dara diritto alla societa
venditrice alla sospensione di tutti gli ordini in
corso. Gli interessi in tal caso decorrenti devono
intendersi quelli commerciali come previsti dal
listino nazionale. Si accettano effetti cambiari
solo salvo buon fine e senza che questo
comporti novazione del credito;

per qualsiasi controversia & esclusivamente
competente il foro di Vigevano;

le sopradescritte condizioni si approvano specifi-
catamente ai sensi e agli effetti dell’art.
1341 c.c;

la nostra societa declina ogni responsabilita
derivante da decisioni tecniche e/o lavorazioni
fatte successivamente al fine lavori (elettricisti,
idraulici, muratori, ecc.).

la nostra societa & a disposizione per chiarimenti
di qualsiasi natura tecnica operativa;

la garanzia sul prodotto decade nel caso di
erroneo montaggio o di installazione in ambienti
come tintorie, lavanderie, stirerie, saloni per
parrucchieri, ed altri laboratori alogeni.

la EXPO si riserva il diritto di modificare le
caratteristiche tecniche e costruttive del prodotto
senza I'obbligo di darne comunicazione
preventiva.



EGEDA N.V.

Toekomstlaan 47 ¥ B-2200 Herentals
Tel. +32 14 22 26 08

Fax +32 14 22 26 33

e-mail: info@egeda.be
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